

病理組織マップ&ガイド

(第1版第1刷～第3刷)

正誤表

本書におきまして、以下のとおり記載内容に誤りがありました。
訂正してお詫びいたします。

- p. 21 図5 図内文字

誤		正
資質コア	→	脂質コア

- p. 241 上から2行目およびp. 366 右段上から26行目

誤		正
Proriasis	→	Psoriasis